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Ejercicio nº 1.-
 
Escribe la ecuación de la recta tangente a la curva f(x) = x3 ‒ 2x en el punto de abscisa x = 2.
 
 
 Solución:  
 
  

  

  

  
· La ecuación de la recta será:
  
 
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 2.-
  
 
  
Estudia y representa la función:
  
 
  
f(x) = x4 - 2x2
  
 
  
 
 Solución:  
 
  

  
 
  
· Puntos de corte con los ejes:
  

  
 
  
Con el eje Y  → x = 0 → y = 0 → Punto (0,0)
  
 
  
· Puntos singulares:
  
 
  

  
 
  
· Gráfica:
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 3.-
  
 
  
Dada la función:
  
 
  

  
 
  
estudia sus aspectos más relevantes y represéntala gráficamente.
  
 
  
 
 Solución:  
 
  
· Dominio = R -≈≈{3}
  
 
  
· Puntos de corte con los ejes:
  

  

  
 
  
· Asíntota vertical: x = 3
  
 
  

  
 
  
Asíntota horizontal: y = 3
  
 
  

  
 
  
· Puntos singulares:
  
 
  

  
 
  
No tiene puntos singulares.
  
 
  
· Gráfica:
  
 
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 4.-
  
 
  
Estudia y representa la siguiente función:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  
· Dominio = R - {2}
  
 
  
· Puntos de corte con los ejes:
  

  
 
  

  
 
  
· Asíntota vertical: x = 2
  
 
  

  
 
  
· Rama parabólica (pues el grado del numerador es dos unidades mayor que el grado del denominador).
  
 
  

  
 
  
· Puntos singulares
  
 
  

  
 
  

  
 
  
 
  
· Gráfica:
  
 
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 5.-
  
 
  
Estudia y representa la siguiente función:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  
· Dominio = R - {-2, 2}
  
 
  
· Puntos de corte con los ejes:
  

  

  
 
  
· Asíntotas verticales: x = -2, x = 2
  
 
  

  
 
  
Asíntota horizontal: y = 2
  
 
  

  
 
  
· Puntos singulares:
  
 
  

  
 
  
· Gráfica:
  
 
  
 
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 6.-
  
 
  
Estudia y representa la siguiente función:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  
· Dominio = R 
  
 
  
· Puntos de corte con los ejes:
  

  

  
 
  
· Asíntotas verticales: No tiene
  
 
  
Asíntota oblicua:
  
 
  
.
  

  

  
· Puntos singulares:
  
 
  

  
 
  
· Gráfica:
  

  
 
  
 
  
Ejercicio nº 7.-
  
 
  
Estudia y representa la función:
  
 
  

  
 
  
 
 Solución:  
 
  
· Dominio = R - {0}
  
 
  
· Puntos de corte con los ejes:
  
 
  

  
Con el eje Y → No corta al eje Y, pues x = 0 no está en el dominio.
  
 
  
· Asíntota vertical: x = 0
  
 
  

  
 
  
Rama parabólica (pues el grado del numerador es dos unidades mayor que el del denominador).
  
 
  

  
 
  
· Puntos singulares:
  
 
  

  
 
  

  
 
  
· Gráfica:
  

  
 
  
 
section_image4.png
y =4 +10(x - 2) =4 +10x - 20 =10x - 16




section_image5.png
o lim (x*—2x%) = +oo] lim [ x* —2x%) = +eo

X—+too X——oc0




section_image6.png
x=—J2——> Punto(—\/z 0)

Coneleje X — x*-2x*=0 = x*(x*-2/=0{ x=0 — Punto (0,0)

x=\/2——> Punto(JZ—, 0)




section_image7.png
x=-1 — Punto (-1 -1)
f'(x) =4x° —4x =4x(x*-1 =0 = { x =0 - Punto (0,0)
x=1 — Punto (1 -1





section_image8.png
T)=x* 2




section_image9.png




section_image10.png
=0 x =0 Punto(0, 0)

Coneleje X y =0





section_image11.png
ConelejeY » x=0 - y=0 - Punto (0, 0)




section_image12.png




section_image13.png
lim f(x) =3, con y >3

X— +00

lim f(x) =3, con y <3

X— -0




section_image14.png
13(x-3)-3x 3x-9-3x
frllx) =22 20" 27 27T 77 27

(x - 3)2 (x - 3)2





section_image15.png
’/,





section_image16.png




section_image17.png
3

=0 - x=0 — Puntol0,0)

Coneleje X - y=0 -
X-2




section_image18.png
Coneleje Y- x=0 - y=0 - Punto (0, 0)




section_image19.png
lim f(x) =-0: lim flx) =+

X—2 x—2*




section_image20.png
lim fx) = +oo lim f(x) =+

X— +0 X— -00




section_image21.png
2x3 - 6x?
- 2)?

_2x2(x-3)

(x -

2)2




section_image22.png
x=0 — Punto (0,0
fi(x)=0 = 2x*(x-3]=0=
x=3 — Punto (3,27




section_image23.png
Jx)= xf—z




section_image24.png




section_image25.png
Coneleje X y =0 =0 2x2 =0 - x =0 Punto(0, 0)





section_image26.png
ConelejeY » x=0 - y=0 - Punto (0, 0)




section_image27.png
lim f(x) =+ lim f(x) =-

X—>-2" x—-2%

lim f(x) =-o0: lim f(x) = +oo

X— 2" x—2*




section_image28.png
lim f(x) =2, con y>2

X— +00

lim f(x) =2, con y>2

X— -0




section_image29.png
f'ix

Iz

( ):4x(x2 - 4)-2x2 2x _ax®-16x- 4x® _ - 16x
(x2 - a)? (x2 - 4)? (x2 - a)?

(x) =0 = -16x=0 = x=0 — Puntol(0,0)





section_image30.png




section_image31.png




section_image32.png
3

=0 - x=0 — Punto(0,0)

Coneleje X - y=0 - >
X +1




section_image33.png
ConeleeY - x=0 - y=0 - Punto(0, 0)




section_image34.png
x2 +1

= y =x esasintotaoblicua




section_image35.png
=

La curva estéa por debajo de la asintota.




section_image36.png
Si X > -0,

71 >0 = Lacurvaestapor encima de la asintota.
X+




section_image37.png
( ):3x2 Ix? +1)- X3 2x C3x*+3x% - 2x*  x* +3x? x2x2 +3)

flx)=0 > x2x?+3/=0 = x=0 — Punto(0,0)




section_image38.png




section_image39.png




section_image40.png
Coneleje X - y =0 — x*+1=0 - nocortaaleje X




section_image41.png
lim f(x) =+ lim f(x) =+

xX—0 x— 0%




section_image42.png
lim f(x) =+ lim f(x) = +o0

X— +0 X— -00




section_image43.png
) _ax® x?- (x* +1) 2x _4ax®-2x®-2x _2x® - 2x _2x(x4 -1 _2()(4 -1
- (XZ)Z - x4 - x4 - x4 - X3





section_image44.png
Flx)=0- 2k*-10=0= x*-1=0 = x* =1> x ==4/1 =+1- Puntos(- 1 2) y(1,2)




section_image45.png
618

Jox)=

X'+
x'l





section_image1.png
® f'(X) =3x° -2




section_image2.png
e La pendiente de larectaes f'( 2) =10.




section_image3.png
e Cuando x =2,y =4.




